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Кормилец. Житейские истории
Периодически в программе «Пусть говорят» показывают семьи и из нашего региона. Разумеется, не от хорошей жизни они появляются на телеэкранах. Так, несколько дней назад стать героями скандальной передачи довелось 14-летнему Игорю Трубникову и его 45-летней маме-инвалиду из села Воробьёвка. 

Когда-то их семья была полной – численно, да и вообще полной сил. Но со временем здоровье Светланы Трубниковой становилось всё хуже и хуже. Из-за проблем с сосудами у неё отнялись ноги, а на нервной почве после этого она потеряла зрение. К тому времени отец Игоря скончался, старшая сестра занималась своей семьёй, и доля кормильца, в прямом смысле этого слова, легла на плечи 11-летнего мальчишки. 

Мать рассказала в телепрограмме, что сын её – настоящий мужчина, со всей ответственностью заботящийся о ней. И готовит, и стирает, и убирает, и в магазин, и в аптеку ходит, и – куда уж без них – уроки делает. А раньше ещё и воду из колодца носил – слава Богу, теперь в колхозном общежитии, где проживает семья, воду наконец провели. Хоть одной проблемой стало меньше. А сколько их ещё осталось…
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