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«Мама, я тебя никогда не брошу»
Подросток несколько лет в одиночку ухаживает за своей мамой, которая после тяжёлой болезни потеряла возможность ходить и видеть
— Золото ты моё, — с нежностью смотрит на сына Светлана Трубникова.
Правда, мальчика своего женщина не видит. Не видит даже его силуэта. Она лишь различает день и ночь. Два года назад, когда Светлане ампутировали обе ноги, ей казалось, что ночь в её жизни не кончится никогда. Однако её рано повзрослевший сын не дал поселиться в их доме отчаянью...
Борьба за жизнь
Игорю Трубникову из села Воробьёвка 14 лет. Он ничем не отличается от других мальчишек. Разве только тем, что соседи уважительно, как со взрослым, здороваются с ним, когда он идёт с сумками из магазина или развешивает выстиранную одежду. 
Игорь вместе с мамой Светой живёт в старом здании бывшего колхозного общежития. В доме четыре квартиры. Возле двери Трубниковых вместо крыльца длинный пандус, который не так давно помогли установить подруги женщины.
— Теперь мне намного легче завозить маму после прогулки домой, — говорит нам Игорь. — Раньше мама сама на коленках забиралась на крыльцо, а я коляску на себе еле затягивал — она же тяжёлая.
— После того как я потеряла зрение и возможность ходить, сын стал, можно сказать, моими глазами и ногами, — говорит 45-летняя Светлана.
Проблемы с глазами у Светланы Трубниковой начались ещё в 90-е годы, после рождения старшей дочери Оксаны (сейчас ей 23 года, она с семьёй живёт в 30 километрах от Воробьёвки). А после того как в 2000 году появился на свет сын Игорь, у женщины, которая работала дояркой, начали сильно болеть ноги.
— Ходить стало трудно, — рассказывает Светлана. — Похожу немного и останавливаюсь, отдыхаю. А муж долго смотреть на это не стал и ушёл. Я очень переживала. Наверное, на нервной почве стала ещё хуже видеть.
В 2010 году Светлана попала в местную больницу. Незадолго до этого у женщины появилось пятно на ноге, которое переросло в трофическую язву. 
— Игорьку тогда было 10 лет всего, — продолжает Светлана. — Всё время, пока я находилась в больнице, дом держался на нём. Сын и готовить научился, и стирать, и дрова колоть. Это сейчас у нас газ, а тогда печное отопление было.
Заболевание ног было связано с сосудами. Почти год врачи пытались вылечить Светлану, но, увы, безрезультатно. В 2012 году к ней из Самары приехала родная сестра и забрала Свету к себе, чтобы показать местным врачам. Они вынесли вердикт — гангрена, нужна ампутация.
— Когда я это услышала, у меня началась истерика, мысль была одна: как я дальше буду жить? Почти слепая (тогда я могла различать лишь силуэты людей), без ног, — еле сдерживая слёзы, говорит Светлана Трубникова. — Но врачи мне заявили, что вопрос идёт о спасении жизни...
Спустя месяц после операции Светлана почувствовала боль в другой ноге. История повторилась. Женщине ампутировали и вторую ногу... А после этого Светлана совсем потеряла зрение. И что происходит с её глазами, точно пока не могут сказать даже врачи.
«Мне бы взглянуть на сына»
После ампутации ног дочь Светланы Оксана забрала маму и младшего брата к себе. Там Светлана с Игорем прожили почти год.
— Домик у Ксюши маленький, у неё своя семья, мне было не совсем удобно, поэтому мы с Игорьком вернулись домой, — говорит Светлана. — Поначалу было очень сложно. Но мой сынок был всегда со мной рядом.
— Когда маме отняли ноги и она потеряла зрение, я сначала очень испугался, — вступает в разговор Игорь. — Не мог её ни на секунду оставить одну, ведь нужно же покормить её, одеть, лекарства дать. Потом она потихоньку стала сама справляться с несложными делами. А вообще, я её никогда не брошу. Мам, ты не волнуйся.
Женщина рассказывает, что Игорь умеет делать по дому всё.
— Готовить несложно, — делится опытом подросток. — Больше всего мама любит борщ и рагу. А я люблю сладкое — шарлотку могу испечь, печенье. На мамин день рождения торт испёк. Как я всему этому научился? Ну, мне мама рассказывала, а я делал. Мама мне помогает, например, под моим присмотром картошку чистит. 
Недавно о семье Трубниковых из Воробьёвки рассказали в программе «Пусть говорят», куда Светлана и Игорь приехали с просьбой о помощи. После передачи власти Воробьёвки пообещали выделить Трубниковым новое жильё. А столичные врачи сказали, что у Светланы есть шанс вернуть зрение.
— В немецкой клинике мне дали добро на обследование и операцию, — рассказывает Светлана. — Сейчас мы собираем деньги, правда, не знаем, сколько потребуется. Ясно одно — моей пенсии по инвалидности на лечение за границей точно не хватит... Я всё же надеюсь, что Бог услышит мои молитвы. За три года Игорёк, наверное, сильно изменился. Мне бы хоть одним глазком взглянуть на сына...

