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Инвалиды-колясочники парят в воде
В нашем городе впервые в истории страны прошли соревнования ныряльщиков, имеющих проблемы со здоровьем
2 декабря, в канун Дня инвалида, в Воронеже впервые в России прошли соревнования открытого кубка Воронежской области по парадайвингу среди инвалидов. Состязались 11 спортсменов. Восемь из них выступали за две команды: «Моржи» и «Тюлени». Еще трое - вне конкурса, среди них два инвалида-колясочника.
В соревнованиях было три этапа: состязания на скорость сборки снаряжения, эстафета, где спортсмены передвигаются по дистанции, подтягиваясь на канате, и плавание через кольца под водой на скорость - с условием, что препятствия нельзя задевать.
- В упорной борьбе победили «Моржи». А вообще-то главными победителями стали все участники соревнований, - уверен Виктор Израйлит, руководитель Воронежского областного подводного клуба. - Мы предоставляем этим мужественным людям подводное снаряжение. И главная наша общая победа в том, что реабилитация большинства из них пошла гораздо быстрее. Пока парадайвинг активно развивается только в Москве, Воронеже и Анапе. Но считаем, что у этого вида спорта хорошее будущее. К примеру, инвалид-колясочник из Москвы Игорь мне говорил, что неделю он сидит в инвалидной коляске, а час занятий как будто парит в воздухе. Такие эмоции стоят того, чтобы развивать парадайвинг!
Всех желающих заняться новым видом спорта просят обращаться в районные и областные общества инвалидов. К слову, председатель регионального отделения этой организации Сергей Бахметьев был активным участником соревнований.
- Просим отнестись с пониманием, если не все заявки удовлетворим, - предупредил Виктор Израйлит. - Во Дворце подводного спорта нам идут навстречу - мы платим только половину арендной стоимости. Но, к сожалению, количество водной площади там ограничено.
А разговоры о Дворце спорта имени Саутина тем временем опять затихли…

