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Ростропович: соло для Трубниковой



Дочь великого музыканта поможет слепой, безногой Светлане и ее четырнадцатилетнему сыну Игорю переехать в Воронеж
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Руководитель собственного благотворительного фонда Елена Ростропович посетила 45-летнюю Светлану Трубникову вместе с социальными работниками района и области. После того как летом нынешнего года Светлана с помощью фонда побывала в Германии, где ей сделали операцию по удалению катаракты и подобрали современные протезы для ног, ее жизнь заметно изменилась: правым глазом она стала различать контуры предметов, и что самое главное — начала понемногу передвигаться. Но вот изменились ли ее жилищные условия, и приехала посмотреть столичная гостья.

Разговор за глаза

С самого утра возле дома Светланы было многолюдно — сотрудники районных и областных социальных служб ждали гостей из Москвы. Корреспонденты «Коммунара» пообщались со своей героиней до их приезда.
— В моей жизни поменялось многое, спасибо вам — первыми рассказавшим мою историю, — обратилась Света к журналистам. — Мой правый глаз понемногу различает теперь свет и тени. Протезы ношу с 7 утра до 16 часов, от них еще немного побаливают суставы, но зато я могу по стеночке двигаться. Иногда Игорь помогает мне спуститься на коляске, и я чуть-чуть прохожу на новых «ногах» по улице. Теперь я чувствую себя другим человеком, даже воздух на улице мне кажется более свежим, чем раньше.

Мертвый душ

К середине дня гостья наконец-то добралась до дома Трубниковой. Елена поднялась по пологой лестнице, вошла внутрь и обнялась с хозяйкой.
— Ты на последней передаче Андрея Малахова выглядела просто здорово, такая высокая элегантная красавица вышла в студию, я даже не узнала тебя, — обратилась Елена к Светлане. — Помнишь, доктор в Германии сказал, что остановили твою болезнь, и теперь нужно готовиться к пересадке роговицы. Ладно, расскажи о своих услових жизни. 
— У нас есть газ, плита, туалет, вода, но пока холодная, обещают поставить обогреватель, ванной нет, нужна душевая кабина, моемся с сыном мы в тазу. Еще есть проблема — когда надо добраться до нашей районной больницы, приходится ехать на такси, хотя до нее напрямую полкилометра. 
Елена поинтересовалась у Игоря, как он учится. Тот смутился и ответил:
— Стало хуже, чем раньше, какая-то лень появилась, она пока меня побеждает. Мама ругается.
— Ты давай учись, старайся, ты же знаешь, что у нас есть планы относительно твоего будущего, так уж не подводи маму и всех нас, — напутствовала парня Елена.
После этого речь зашла о самом главном — потенциальном переезде Светланы с сыном в другое — более комфортное жилье. В старом четырехквартирном общежитии, где Трубниковы живут сегодня, две квартиры пустуют: в одной живут они, в другой — два пьющих брата. Нынешним летом вокруг общежития сгорело два сарая, по двору, у которого нет даже нормального забора, постоянно ходят бродяги. Светлане предлагали два варианта жилья в Воробьевке, но один не прошел из-за слишком большого метража, а второй наоборот мал.
О том, где завтра будут жить Трубниковы, и говорила Елена Ростропович с социальными работниками района и области на короткой встрече, которая прошла в доме героини. Сама Светлана не хочет уезжать далеко от Воробьевки, но ее сыну-восьмикласснику в перспективе надо учиться, а в райцентре такой возможности нет. Поэтому большинство голосов склонилось в пользу переезда Трубниковых в Воронеж.
— В нынешних условиях инвалид с такими проблемами и еще с несовершеннолетним сыном жить не может. Надо иметь нормальный туалет, душ, горячую воду, — сказала Елена «Коммунару». — Опять же эти ступени из дома во двор, по ним не каждый здоровый человек пройдет, а инвалиду, да еще слепому, каково? У нее сын, которому после школы надо где-то учиться. Игорь должен жить в городе, где он сможет получать профессию, сможет рассчитывать на хорошее будущее, а иначе мальчик постоянно будет привязан к своей маме-инвалиду. С другой стороны, и Светлане надо постоянно находиться ближе к врачам, которые смогут регулярно наблюдать за ней.
— Что Вас больше всего удивило в доме Трубниковой?
— То, что в Воробьевке, оказывается, нет мужчин, которые могут прибить рельсы на крыльцо, чтобы она съезжала по ним на коляске! Это делали ее подруги! Считаю, что это ненормально! Хотя меня бытом наших сел сложно удивить, я ведь родилась в СССР. Помню себя ребенком, когда мы снимали с родителями дачу на лето. Помню деревянный туалет на улице с выгребной ямой. Помню рукомойники, мыло с магнитом, чтоб держалось на железной мыльнице, — много чего из детства помню. Если человек, родившийся на Западе, зайдет сегодня к Свете, он глазам своим не поверит, что в таких условиях можно жить. Мы Свету и Игорька не бросим и будем дальше принимать участие в их судьбе. Ведь помочь другому человеку может каждый из нас, для этого не обязательно иметь деньги. Весь вопрос в том, хочешь ты это сделать или нет.
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